



## АЗИЗОВ НИКОЛАЙ КУРБАНОВИЧ

Родился 4 марта 1956 года.  
Образование высшее.  
В 2003 году окончил Высший  
государственный колледж связи

Последовательность занимаемых должностей за период трудовой деятельности: станционный электромонтер АТС, станционный электромонтер АТС 6 разряда, электромонтер 6 разряда, тракторист, электромонтер 6 разряда, начальник Руденского линейно-технического участка, главный инженер Пуховичского районного узла электросвязи, заместитель начальника Пуховичского районного узла электросвязи, начальник Пуховичского линейно-станционного цеха Пуховичского зонального узла электросвязи Минского филиала РУП «Белтелеком».

В 2010 году объявлена Благодарность директора Минского филиала РУП «Белтелеком». В марте 2017 года награжден Почетной грамотой Минского областного исполнительного комитета.



## БОРЩУК ЕВГЕНИЙ ВИКТОРОВИЧ

Родился 18 октября 1955 года.  
Образование высшее.  
В 1984 году окончил  
Всесоюзный заочный  
электротехнический  
институт связи

Последовательность занимаемых должностей за период трудовой деятельности: инженер, старший инженер, инженер 2 категории, инженер 1 категории производственной лаборатории, начальник производственной лаборатории Минского ОПТУС, заместитель начальника службы электрической связи, заместитель начальника службы стратегии развития и эксплуатации телекоммуникаций, заместитель начальника службы электросвязи Минского филиала РУП «Белтелеком», начальник оперативно-диспетчерской группы службы электросвязи Минского филиала РУП «Белтелеком».

В 1998 году объявлена Благодарность директора ГП «Минскоблтелеком». В 2008 году награждён Почетной грамотой Минского филиала РУП «Белтелеком». В 2013 году награждён Почетной грамотой Минского филиала РУП «Белтелеком». В 2015 году награждён Почетной грамотой Минского филиала РУП «Белтелеком», Почетной грамотой РУП «Белтелеком».



## НИКОЛАЕВ ГЕННАДИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ

Родился 8 декабря 1961 года.  
Образование высшее.  
В 1989 году окончил  
Всесоюзный заочный  
электротехнический  
институт связи

Последовательность занимаемых должностей за период трудовой деятельности: ведущий инженер службы электросвязи, главный энергетик Минского филиала РУП «Белтелеком».

В 2005 году награждён Почетной грамотой Минского филиала РУП «Белтелеком». В 2008 году объявлена Благодарность генерального директора РУП «Белтелеком». В 2008 году вручено благодарственное письмо председателя Минского областного исполнительного комитета. В 2009 году награждён Почетной грамотой Минского филиала РУП «Белтелеком».

В 2011 году награждён Почетной грамотой Минского филиала РУП «Белтелеком». В 2015 году объявлена Благодарность генерального директора РУП «Белтелеком». В 2016 году награждён Почетной грамотой Минского филиала РУП «Белтелеком».



## ТЕЛЯТНИКОВ СЕРГЕЙ ИВАНОВИЧ

Родился 30 октября 1960 года.  
Образование высшее.  
В 1989 году окончил  
Всесоюзный заочный  
электротехнический  
институт связи

Последовательность занимаемых должностей за период трудовой деятельности: начальник кабельного участка связи, начальник кабельного участка Слуцкого цеха связи, электромеханик связи, начальник линейно-технического участка связи, начальник кабельного участка СТС, начальник линейно-технического участка сельской телефонной связи и радиофикации, ведущий инженер Слуцкого районного узла электросвязи, заместитель начальника Слуцкого зонального узла электросвязи Минского филиала РУП «Белтелеком».

В 1998 году награжден Почетной грамотой Слуцкого районного узла электросвязи. В 2010 году награжден Почетной грамотой Минского филиала РУП «Белтелеком».



**ЧЕРНЕНКО  
ЭЛЛА  
ЕВГЕНЬЕВНА**

Родилась 25 марта 1963 года.  
Образование высшее.  
В 1985 году окончила Одесский  
электротехнический институт  
связи им. А.С.Попова

Последовательность занимаемых должностей за период трудовой деятельности: инженер электросвязи, инженер электросвязи 2 категории, инженер по организации и нормированию труда 2 категории, инженер по организации и нормированию труда 1 категории Борисовского районного узла электросвязи, ведущий экономист Борисовского зонального узла электросвязи Минского филиала РУП «Белтелеком».

В 2004 году награждена Почетной грамотой УП «Минскоблтелеком». В 2009 году объявлена Благодарность директора Минского филиала РУП «Белтелеком». В 2015 году объявлена Благодарность директора Минского филиала РУП «Белтелеком».



**ЖУК  
АНАТОЛИЙ  
АЛЕКСАНДРОВИЧ**

Родился 17 мая 1954 года.  
Образование среднее  
специальное.  
В 1974 году окончил Минский  
электротехникум связи

Последовательность занимаемых должностей за период трудовой деятельности: электромеханик, начальник линейно-технического участка № 2 Логойского районного узла электросвязи, начальник Логойского узла электросвязи Смолевичского зонального узла электросвязи Минского филиала РУП «Белтелеком».

В 2010 году награжден Почетной грамотой Минского филиала РУП «Белтелеком». В 2012 году объявлена Благодарность генерального директора РУП «Белтелеком».